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У ящериц коричневый окрас тела доминирует над серым и определяется геном, локализован-
ным в Z-хромосоме, а длинный хвост доминирует над коротким и определяется геном, локализо-
ванным в аутосоме. В эксперименте скрестили дигетерозиготного самца и серую длиннохвостую
самку, мать которой имела короткий хвост. В результате скрещивания было получено 32 яйца.
Определите, из скольких яиц вылупятся коричневые самки с длинным хвостом, учитывая, что
женский пол является гетерогаметным и расщепление соответствует теоретически ожидаемому
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробные числа округляйте до целых), единицы
измерения не указывайте. Например: 12.


